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Exercice 1. Le rendement céréalier (quintaux/ha) a été déterminé pour 3 variétés de céréales. Les résultats obtenus sont les suivants :
	Variété 1
	Variété 2
	Variété 3
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Etudiez la différence de rendement entre les 3 variétés de céréales (α = 0,05) ?
Exercice 2. La quantité d’oxygène consommée par la patelle Acmaea scabra (μlO2/mg/min) a été mesurée pour différentes conditions expérimentales. Les résultats sont les suivants :

	100% eau de mer
	75% eau de mer
	50% eau de mer

	12,1
	10,4
	14,6

	8,9
	7,2
	11,7

	13,6
	6,4
	16,9

	9,7
	13,3
	18,8

	9,7
	
	

	7,2
	
	

	14,1
	
	

	8,3
	
	

	N1 = 8
	N2 = 4
	N3 = 4


La salinité affecte-t-elle la respiration des patelles (α= 0,05) ?
Exercice 3. Lors d’une étude se rapportant à l’effet de différents sucres sur la croissance des petits pois. Interpréter les résultats pour α = 0,05. 
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